

証券コード：287A

2025 年 6 月 13 日

株主各位

東京都品川区南大井五丁目 17 番 9 号

黒田グループ株式会社

代表取締役社長執行役員 細川 浩一

「第 8 期定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の  
一部訂正・追記に関するお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第 8 期定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の記載内容の一部に訂正および追記すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって以下のとおり修正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】

新株予約権等の状況

②当事業年度中に職務執行の対価として使用人等に対して交付した新株予約権の状況

正誤表(訂正箇所は下線部分)

誤	正
新株予約権の行使時の払込金額 <u>663 円</u>	新株予約権の行使時の払込金額 <u>13,254 円</u>

【追記】 (追記箇所は下線部分)

新株予約権等の状況

②当事業年度中に職務執行の対価として使用人等に対して交付した新株予約権の状況

「(注)1. 新株予約権の行使の条件

…中略…

2. 当社は、2024 年 9 月 21 日付で 1 株につき 10 株とする株式分割を行っております。また、2024 年 10 月 18 日付で 1 株につき 2 株とする株式分割を行っておりますが、上記使用人等への交付状況に記載の株式数は 2024 年 7 月時点のものであるため、これらの株式分割を反映しておりません。

なお、株式分割後の新株予約権の目的となる株式の数は 838,400 株(当社使用人 530,640 株、子会社の役員及び使用人 307,760 株)であり、新株予約権の行使時の払込金額は 663 円です。」

以上